



ANUNȚ

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 3 organizează examen de promovare a personalului contractual în grade sau trepte profesionale imediat superioare, din cadrul instituției, conform anexei.

I. Data și locul desfășurării examenului:

Examenul de promovare va avea loc în data de **29.10.2024**, ora **10:00**, la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 3 din str.Parfumului, nr. 2-4.

II. Modalitatea de desfășurare a examenului:

Având în vedere:

- prevederile H.G. nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice;
- Prevederile Legii -cadru 153/2017, privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare

Promovarea personalului contractual din sectorul bugetar în grade și trepte profesionale se face prin examen, în baza unui referat întocmit de șeful ierarhic și aprobat de conducătorul autorității sau instituției publice.

Examenul de promovare a personalului contractual din cadrul D.G.A.S.P.C. Sector 3 în grade sau trepte profesionale constă în susținerea unei probe scrise stabilită de comisia de examinare.

Pentru a participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidatul trebuie să fi obținut calificativul „foarte bine” la evaluarea performanțelor profesionale individuale de cel puțin două ori în ultimii 3 ani în care acesta s-a aflat în activitate și să aibă o vechime de minimum 3 ani în gradul profesional deținut.

În vederea participării la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, **candidații depun dosarul de examen care conține în mod obligatoriu:**

- a) Cerere de înscriere (conform Anexei 1)
- b) Adeverință eliberată de angajator din care să reiasă vechimea în gradul sau treapta profesională din care promovează
- c) Copii ale rapoartelor de evaluare a performanțelor profesionale din ultimii 3 ani în care s-a aflat în activitate.

Dosarele de examen se depun de către candidați în termen de 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului, respectiv în perioada **08.10.2024-21.10.2024**.

Sunt declarați admiși la proba scrisă candidații care au obținut minimum 50 de puncte.

DIRECTOR GENERAL